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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  حالت اكسايش فلز مركزي در كداميك از كمپلكسهاي زير با بقيه متفاوت است؟. 1

]. الف   ] −2
6PdF  ب .[ ] −3

6TlCl  ج .[ ] −3
7ZrF  د .[ ] −4

8)(CNMo  

  كداميك از ليگندهاي زير چهاردندانه است؟ .2

    اتيلن دي آمين تترااستاتو. ب    اتيلن دي آمين. الف  

  دي اتيلن تري آمين. د    تري اتيلن تترامين. ج  

]نام كمپلكس . 3 ]2323 )( OSAgNa چيست؟  

  ) III(لفاتو   آرژنات سديم  دي تيوسو. ب  )I(سديم  دي تيوسولفاتو   آرژنات . الف  

  ) I(تيوسولفاتو   آرژنات  بيسسديم  . د  )III(تيوسولفاتو   آرژنات  بيسسديم  . ج  

  كند؟ پيروي مي)  EAN(كداميك از كمپلكسهاي زير از قاعده عدد اتمي مؤثر . 4

]. الف   ] +2
63 )(NHCo  ب .[ ] −2

6)(CNMn  ج .[ ] −4
6)(CNFe  د .[ ] +2

63 )(NHNi  

  ساختار هندسي و خواص مغناطيسي كداميك از كمپلكسهاي زير با بقيه متفاوت است؟. 5

]. الف   ] −2
4NiCl    ب .[ ] −2

4)(CNNi    

]. ج   ] −2
4PtCl    د .[ ] −2

4)(CNPt  

  ممان مغناطيسي كداميك از كمپلكسهاي زير از همه كمتر است؟. 6

]. الف   ] −2
6FeCl  ب .[ ]−4FeCl  ج .[ ] −2

4CoCl  د. [ ] −2
4NiCl   

32در كداميك از كمپلكسهاي زير اتم مركزي داراي هيبريداسيون . 7
spd است؟  

] .الف   ] +2
6CoF     ب .[ ] +3

62 )( OHCo    

]. ج   ] +2
62 )( OHFe    د .[ ] +2

63 )(NHZn  

  كند؟ كمترين انرژي شكافتگي بلور را كدام يون كمپلكس ايجاد مي. 8

] .الف   ] +3
62 )( OHFe  ب. [ ] +2

62 )( OHRu  ج. [ ] +2
62 )( OHFe  د .[ ] +3

62 )( OHRu  

9 . Ep  2+براي
Cr 1برابر

23500
−

cm وo∆ براي يون كمپلكس[ ] +2
62 )( OHCr  1برابر

13900
−

cm انرژي . باشد مي

  چقدر است؟  CFSE)(اري ميدان بلورپايد

po. الف   E+∆− −∆o. ب  /61 po. ج  /21 E+∆− −∆o .د  /81 60 /  

  كداميك از كمپلكسهاي زير بيشترين فركانس جذبي در طيف مرئي دارد؟. 10

]. الف   ] −3
6)(CNFe  ب .[ ] −3

6FeCl  ج .[ ] +3
62 )( OHFe  د. [ ] +3

63 )(NHFe   
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  هاي هشت وجهي كمپلكسهاي زير وجود دارد؟ تلر در كداميك از آرايش –اثر يان . 11

]. الف   ] −4
6)(CNFe  ب .[ ] −3

6)(CNMn  ج .[ ] −4
6MnCl  د .[ ] −3

6Fecl  

]در كمپلكس . 12 ] +2
63 )(NHNi  كدام جهش معادلqD10 است؟  

FTgA)(. الف   g1
3

2
3 gAFgT .ب  → 2

3
1

3 →)(    

gTgA. ج   2
3

2
3 gTFgT. د    → 2

3
1

3 →)(  

  نگ است؟ر كداميك از كاتيونهاي زير در محلول آبي، بي. 13

2+. الف  
Cu  2+. ب

Cr  2+. ج
Ni  2+. د

Zn  

gEنماد جمله طيفي حالت پايه كدام يون در ميدان هشت وجهي به صورت . 14
  است؟ 5

2+. الف  
Cr  2+ .ب

Ni   3+. ج
V  2+. د

Cu  

  مجاز است؟) قاعده لاپورت(كدام جهش از نظر دو قطبي الكتريكي . 15

fp. الف   fd. ب  → dd. ج  → ff. د  → →  

]براي كمپلكسهاي sµمقادير . 16 ] [ ] 2462264 )()(,)( SOOHMnKCNMnK به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  

925832. الف   // 904731. ب  , // 904832. ج  , // 925731. د  , // ,  

−در يون. 17
4MnO  چند انتقال بار از نوعML   تواند رخ دهد؟ مي→

  5. د  2. ج  4. ب  3. الف  

  كداميك از كمپلكسهاي كبالت زير داراي بيشترين پايداري است؟. 18

]. الف   ] +2
62 )( OHCo    ب .[ ] +2

32 ))(( OHdienCo    

]. ج   ] +2
22 ))(( OHtrienCo  د .[ ] +2

42 ))(( OHenCo  

  دهد چه نام دارد؟ ليگندي كه كمپلكس كي ليت مي. 19

  عامل كي ليت ساز. د  اثر كي ليت. ج  كي ليت. ب  كي ليت شدن. الف  

  باشند؟ كدام دسته از كمپلكسهاي زير داراي ايزومرهاي هندسي سيس و ترانس مي. 20

                  )d,c,b,a  هستندليگندهاي تك دندانه(  

]. الف   ] ±n
Mabcd  ب .[ ] ±n

Mabc  ج .[ ] ±n
bMa ] .د  33 ] ±n

bMa 24  

]دو تركيب. 21 ] 2243 BrClOHNHCo ]و  )()( ] OHClBrNHCo 2243   نسبت به هم چه نوع ايزومري دارند؟ )(.

  رديناسيونكوئو –بسپارش . ب  كوئورديناسيون –يونش . الف  

  آب پوشي –بسپارش . د    آب پوشي –يونش . ج  
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  اثر است؟ كداميك از كمپلكسهاي زير بي. 22

]. الف   ] +3
62 )( OHV    ب .[ ] −4

6)(CNFe    

]. ج   ] +2
62 )( OHMn    د. [ ] −2

6)(CNCr  

]      مكانيسم و محصولات واكنش مقابل چيست؟. 23 ] [ ] ?)()(
 →
+++

+ H

OH

OHCrClNHCo

2

2
62

2
53  

] –مكانيسم لايه داخلي . الف   ] [ ] ++
ClNHCoOHCrNH 53

3
623 )(,)(,  

]–مكانيسم لايه داخلي . ب   ] [ ] +++ 2
253

2
524 )()(,)(, OHNHCoClOHCrNH  

]–مكانيسم لايه خارجي . ج   ] [ ] ++ 2
62

3
623 )(,)(, OHCoOHCrNH  

]–مكانيسم لايه خارجي . د   ] [ ] +++ 2
62

2
524 )(,)(, OHCoClOHCrNH  

  دروليزاسيدي بيشتر است؟در كداميك از موارد زير، سرعت واكنش هي. 24

            [ ] [ ] −++
+→+ ClOHxenCoOHClxenCo

nn )(
)()()(

1
2222  

−−.   الف   = OHXOH   .در موقعيت ترانس نسبت به گروه ترك كننده باشد ,

−−. ب   = OHXOH   .در موقعيت سيس نسبت به گروه ترك كننده باشد ,

33 . ج   NHXNH   .به گروه ترك كننده باشد در موقعيت ترانس نسبت ,=

33. د   NHXNH   .در موقعيت سيس نسبت به گروه ترك كننده باشد ,=

223محصول واكنش دو ايزومرسيس و ترانس كمپلكس . 25 ClNHPt   با تيو اوره به ترتيب از راست به چپ كدام است؟)(

               )3NHCltu   )اثر ترانس ترتيب :  <<

] .الف   ] [ ] ++ 2
4

2
223 )(,)()( tupttuNHPt  

]. ب   ] [ ] ++ 2
223

2
4 )()(,)( tuNHPttuPt  

]. ج   ] [ ]22
2

4 CltuPttuPt )(,)(
+

  

]. د   ] [ ] ++ 2
423 )(,)()( tuPtCltuNHPt  

  كروم چيست؟ پايدارترين حالت اكسايش فلز. 26

  +4 .د  +3. ج  +6. ب  +2. الف  
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  سوالات تشريحي

  

  )نمره 1. (بنويسيد نام يا فرمول تركيبات داده شده در زير را. 1

] .الف ] −2
44 BrBr ReRe    ب.   

  

  ) 0(نيكل ) و فسفينتري فلوئور(تتراكيس  .د    )-3(پتاسيم هگزاسيانوفرات  .ج

  

−چرا . 2
F نمره 1(؟كند نميي را ايجاد ترين ميدان ليگند به رغم داشتن كوچكترين اندازه ، در مقايسه با ساير هاليدها قوي(  

  

  )نمره 1(. ها را نام برده و مختصري توضيح دهيد قواعد انتخاب براي انتقالات الكتروني در كمپلكس. 3

  

]نمودار اورگل براي يون كمپلكس . 4 ] +3
62 )( OHV  همچنين توضيح . را رسم كنيد و انواع انتقالات الكتروني آن را مشخص كنيد

  )رهنم5/1(شود؟ ا در طيف جذبي آن دو نوار مشاهده ميدهيد چر

  

OHCrClگرم از يك كمپلكس با تركيب 5328/0. 5 23 گرم  5734/0كافي، مقدار  3AgNOدر اثر واكنش با محلول .6

),( )رهنم5/1(فرمول اين كمپلكس چيست؟ . داده است AgClرسوب // 52665143 == ComplexAgCl MM  

  

]كليه ايزومرهاي ممكن براي تركيب . 6 ]+22223 ClOHNHCo   )رهنم5/1(. را رسم كنيد )()(

  

    

   
TlAgPdRuPtMoZr

ZnCuNiCoFeMnCrV

8147467544784240

3029282726252423
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